

НА ПОЭТИЧЕСКОМ ЧАСЕ "КАРАБАХ - МОЯ РОДИНА" ИЗВЕСТНЫЕ И МОЛОДЫЕ ПОЭТЫ ЧИТАЛИ СВОИ СТИХИ

15 июля в рамках Дней поэзии Вагифа в Шуше была организована вторая часть поэтического часа "Карабах - моя Родина".

На мероприятии, состоявшемся перед домом Натаван, поэты из регионов и молодые поэты - члены Союза писателей Азербайджана прочитали свои стихи.

Сначала своими впечатлениями о Днях поэзии Вагифа, проведенных в Шуше, поделился ведущий мероприятия поэт Ибрагим Ильяслы. Он назвал Дни поэзии праздником слова, искусства и нравственности.

Он отметил, что, как и всегда, в этот раз Дни поэзии в Шуше также проходят на высоком уровне. Было доведено до внимания, что организация Дней поэзии в этом году, как и в годы до оккупации, началась с города Газах, где родился Вагиф, и продолжается в дорогой Шуше.

Затем слово было предоставлено поэтам.

В рамках поэтического часа поэты Бasti Алибейли, Рамиз Бабаев, Ганун Умман, Зияфет Яхъя, Рейхан Кянан, Шахназ Шахин, Фахреддин Тейюб, Намиг Мена, Айсель Фикретгызы, Билал Араллы, Хураман Мурадова и другие прочитали свои стихи о патриотизме, а также посвященные Шуше.

Отметим, что 14 января 1982 года в Шуше при участии общенационального лидера Гейдара Алиева, 100-летие со дня рождения которого мы отмечаем в этом году, состоялось торжественное открытие Мавзолея Моллы Панаха Вагифа и Дома поэзии. В рамках этого визита общенациональный лидер Гейдар Алиев дал поручение о проведении Дней поэзии Вагифа. С этой даты и до 1991 года уникальные в истории современной азербайджанской литературы Дни поэзии Вагифа начинались на родине поэта, в Газахе, и заканчивались в Шуше.

После освобождения города Шуше от армянской оккупации в результате Победы нашей доблестной Армии под руководством Президента Азербайджанской Республики, Верховного Главнокомандующего Ильхама Алиева, Дни поэзии Вагифа, имеющие 41-летнюю историю, вновь проходят в родном крае - в нашей культурной столице.

